
تجنب مع واب الصحیح ، الجأمام في المربع الموجود)Xتكون على ھذه الورقة بوضع العلامة (الإجابة: ملاحظة ھامة
:خاطئة و لن تؤخذ بعین الاعتبارتعتبر ال الواحدللسؤ)Xالتشطیب ، و الإجابة بوضع أكثر من علامة (

حد ھذه الجزیئات لیس مركبا عضویا :أ-1
كل الأجوبة خاطئة-د4CHالمیثان -جO6H2Cالكحول الایثیلي -بCuOأكسید النحاس - أ

ھو   :انقالاحتراق التام للمركبات العضویة ینتج عنھ غاز خ-2
كل الأجوبة خاطئة-د4CHالمیثان - ج2COأكسید الكربونثاني -بCOأول أكسید الكربون - أ

الاحتراق الغیر تام للمركبات العضویة ینتج عنھ غاز سام ھو   :-3
كل الأجوبة خاطئة-د4CHالمیثان - ج2COأكسید الكربونثاني -بCOأول أكسید الكربون - أ

:اسمھ ھو فانصلةفو یحتوي على رابطة ثنائیة في صیغتھ المذرات الكربونیحتوي على خمسةفحم  ھیدروجیني -4
كل الأجوبة خاطئة-دنینتب-بنتن                                  ج  -ببنتان- أ

:فھو ینتمي الى عائلة 6H6Cفحم ھیدروجیني صیغتھ المجملة ھي -5
كل الأجوبة خاطئة-د الألسینــــات-الألسانــــات                          ج  -بالألكانــــــــات- أ

المناسبة لھ ھي : صیغھ المجملةلیدروجیني اسمھ ھكسین فافحم ھ-6
كل الأجوبة خاطئة-د10H6C-ج  12H6C-ب14H6C- أ

:في حالةالاحتراق التام للمركبات العضویة ینتج -7
كل الأجوبة خاطئة-د الھیدروجینوفرة لثنائي -ج غیاب لثنائي الأكسجین- ب  لأكسجینوفرة لثنائي ا- أ

فحم ھیدروجیني من عائلة الألسینات عدد ذرات الكربون فیھ مساوي لعدد ذرات الھیدروجین فان صیغتھ  المجملة ھي :-8
كل الأجوبة خاطئة-د  8H4C- ج  6H3C-ب2H2C- أ

8-1 mol 1من الكربون و molمن الالمنیوم تحتویان على نفس:
كل الأجوبة خاطئة-د  عدد الذرات    نفس-ج  حجم النفس-بكتلــــــــــةالنفس- أ

9-1 g 1من الكربون و gمن الالمنیوم تحتویان على نفس:
كل الأجوبة خاطئة-د  نفس عدد الذرات    -الحجم                            ج  نفس- بكمیة المادةنفس- أ

10-12 g من الكربون تحتوي على كمیة مادة قدرھا:
كل الأجوبة خاطئة-د  mol 10-ج  mol 1-بmol 0,1- أ

:فان الكتلة المولیة لھذا النوع ھيmol 0,5تحتوي كمیة مادة قدرھا g 22كانت كتلة عینة لنوع كیمیائي ھي إذا-11
كل الأجوبة خاطئة-د  g . mol44-1-ج  g . mol22-1-بolg . m11-1- أ

المدة: ساعة واحدة . المستوى: ثانیة اداب و فلسفة    اختبار الفصل الأول في مادة العلوم الفیزیائیة  



فان g . mol1-1الكتلة المولیة الذریة للھیدروجین  ھي و g . mol12-1كانت الكتلة المولیة الذریة للكربون ھي إذا-12
از الایثان ھي :الكتلة المولیة الجزیئیة لغ

كل الأجوبة خاطئة-د  g . mol60-1-ج  g . mol30-1-بg . mol15-1- أ

تا ھو عدد :بعند حدوث تحول كیمیائي فان العدد الذي یبقى ثا-13
كل الأجوبة خاطئة-الالكترونات               د  -ج  الجزیئات    -الذرات                        ب- أ

عند حدوث تحول كیمیائي فان كتلة المتفاعلات  :-14
بة خاطئةكل الأجو-د  أقل  من كتلة النواتج         -ج  أكبر من كتلة النواتج                       -تساوي كتلة النواتج        ب- أ

قول عن مزیج من المتفاعلات أنھ ستكیومتري و ذلك عند : ن-15
كل الأجوبة خاطئة-اختفاء كل المتفاعلات        د -اختفاء أحد المتفاعلات            ج  -بقاء أحد المتفاعلات              ب- أ

في ھذه العملیة تسمى:عند  موازنة  معادلة التفاعل الكیمیائي فان الاعداد المستخدمة -16
كل الأجوبة خاطئة- المعاملات الكتسیومتریة      د   -المعاملات الستكیومتریة        ج -المعاملات الستمیوكتریة          ب- أ

:عند نھایة التفاعل ف، FeOلینتج اكسید الحدید 2Oثنائي الاكسجینمن  mol 3معFeالحدیدمن mol 4یتفاعل-17
كل الأجوبة خاطئة-د لا یتبقى اي شیئ             -ج 2Oمن mol1یتبقى -بFeمن mol1یتبقى - أ

، فعند نھایة التفاعل :3O2Feلینتج اكسید الحدید2Oمن  ثنائي الاكسجینmol 3معFeمن  الحدید mol 4یتفاعل-18
كل الأجوبة خاطئة-د لا یتبقى اي شیئ           -ج 2Oمن mol1یتبقى -بFeمن mol1یتبقى - أ

تحتوي أساسا على عنصر :ي المركبات التيھالمركبات العضویة -19
كل الأجوبة خاطئة-د الحدید  -جكربونال-بالنتروجین     - أ

احد ھذه المركبات لیس مركبا عضویا:- 20
كل الأجوبة خاطئة        -البنزین                              د جالبلاستیك                  -الصابون                           ب- أ


